

Прокуратурой Пригородного района Республики Северная Осетия – Алания поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя.

Пригородным районным судом республики он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В суде доказано, что подсудимый, будучи подвергнутым административному наказанию, был выявлен сотрудниками дорожно-патрульной службы при управлении автомобилем в состоянии опьянения.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, личности подсудимого, назначил виновному наказание в виде 160 часов обязательных работ, 2 лет лишения права управления транспортными средствами.

Кроме того, автомобиль, принадлежащий подсудимому и использованный им при совершении преступления, конфискован в доход государства.